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Ata da 22ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 23 de Agosto de 

2023. Ao Vigésimo Terceiro dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e três, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, compareceram todos os 

membros deste Poder. O presidente convidou para fazer parte da mesa a 

Secretária de saúde Aline Karine. Em seguida o Presidente declarou aberta a 22ª 

Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Colocou a ata da 

última sessão realizada no dia 16/08/2023 que foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida o presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da 

matéria em pauta: Indicação de N°126/2023 (Dispõe sobre solicitar construção 

de uma escola técnica no município de Itapetim), de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°127/2023 

(Dispõe sobre solicitar construção de calçamento em frente à escola Jucarli 

Henrique Alves, em Piedade), de autoria do vereador Romão, que foi aprovado 

por unanimidade. Indicação de N°128/2023(Dispõe sobre solicitar casa do 

estudante em Recife), de autoria do vereador Lailton Brito, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°129/2023 (Dispõe sobre solicitar reforma do clube 

municipal do Distrito de São Vicente) de autoria da vereadora Edilene Lopes, 

que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°130/2023 (Dispõe sobre 

solicitar construção de calçamento na rua projeta do Bairro São José), de autoria 

da vereadora Jordânia Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Moções de 

Homenagem Póstuma de N° 072,073, 074, 075/2023, que foram aprovadas por 

unanimidade. O presidente comentou o evento no último sábado onde esteve 

juntamente com o prefeito Adelmo Moura na inauguração de uma passagem 
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molhada no sítio cacimba nova, parabenizou os organizadores e atletas pelo 

campeonato na final da semana, acompanhou o prefeito Adelmo na entrega de 

um prédio reformado à associação do sítio Cacimbas aonde a mesma vai realizar 

suas reuniões, também esteve juntamente ao vereador Lailton na cidade de 

Afogados da Ingazeira lutando pela água do rio São Francisco para o distrito de 

são Vicente e povoado de Piedade deste município, anunciou e parabenizou a 

classe de enfermagem por irem receber o piso salarial e deixou claro que esta 

casa esta pronta para votar  projeto, se solidarizou com os familiares que 

perderam seus entes queridos. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: Bernardo 

cumprimentou a todos os presentes, foi solidário com as famílias que perderam 

seus entes queridos, agradeceu e parabenizou as comunidades da Maniçoba, 

Recanto, Aroeira e Ambó, pela união e fé na casa do aniversariante José Arruda 

onde esteve presente participando de uma novena, todos com fé fazendo seus 

pedidos, destacou a questão da água do nosso município, aonde as chuvas foram 

poucas, temos que fazer algum investimento para acumular mais água em época 

de inverno, citou regiões da Santa Rita até Piedade, tem água que dá para 

abastecer e puxar para outras regiões, vamos lutar pela água do Rio São 

Francisco , mais temos que lembrar da zona rural que não vai água do Rio São 

Francisco, se preocupa  com um ano seco na questão da água para zona rural, 

esteve no sítio Pé de serra aonde viu  o açude sede que abastece mais de 50 

residências, temos de lutar, acionar o governo federal, Estadual para resolver essa 

questão em nosso município. Jordânia agradeceu a Deus e como enfermeira 

demonstrou sua alegria pela conquista pelo piso salarial da enfermagem e se 

sente feliz por fazer parte desta classe, comentou a necessidade de suas 

indicações onde solicita calçamento para rua projetada no Bairro São José e uma 
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escola técnica em nosso município, disse fazer parte do grupo de mulheres do 

Brasil e pediu a todas que sejam fortes, sem medo e lutem por seus direitos, 

deixou seus sentimentos aos familiares que perderam seus entes queridos. 

Silvânio se solidarizou pela perda de várias pessoas do nosso município, 

novamente lamenta o desaparecimento da senhora Vera que continua 

desaparecida e sua família sem noticia, lembrou a colega Jordânia que já 

apresentou a indicação solicitando calçamento da Rua Projetada no Bairro São 

José, como também para obra que está sendo realizado na Rua Padre José Guerel 

e pediu aos colegas vereadores ter consciência ao colocar indicação para não 

deixar o prefeito em situação difícil, registrou sua visita no sítio cacimba nova 

prestigiando aquela comunidade que foi beneficiada com grande obra, uma 

passagem molhada que vai beneficiar os moradores daquela Região, o prefeito 

disse que não é época de discutir politica, é tempo de trabalhar e lutar por 

beneficio para o município, disse que para dar continuidade ao trabalho de 

Adelmo tem que ser uma pessoa preparada e humilde, parabenizou a secretária 

Aline Karine pelo grande trabalho que vem fazendo na saúde. Carlos Nunes falou 

de sua satisfação pela conquista dos enfermeiros, o piso salarial, por ter sido 

secretário de saúde, conhece o trabalho dos técnicos e enfermeiros, temos um 

presidente atuante e o projeto chegando nesta casa estamos prontos para votar, 

não é momento de fazer politica, é tempo de trabalhar, buscar soluções para 

resolver os problemas do município, na questão da água, esteve na comunidade 

Pé de serra onde o prefeito já autorizou a limpeza do poço onde vai beneficiar 

aquela região, o secretário de agricultura Junior Moreira vem lutando vem 

lutando por esta causa, agradeceu aos colegas que aprovaram sua indicação para 

construção da passagem molhada no sítio Cacimba Nova, inaugurada neste final 

de semana, agradeceu ao prefeito Adelmo que realizou o sonho daquela 
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comunidade, parabenizou a secretária Aline por vir fazendo uma gestão 

diferenciada na saúde, agradeceu aos deputados que aprovam recurso para nosso 

município, parabenizou o presidente desta casa e o vereador Lailton pela ida a 

cidade de Afogados da Ingazeira, lutando para trazer água para o distrito de São 

Vicente e povoado de Piedade, também parabenizou os esportistas do sítio 

Barrocas pelo brilhante campeonato  naquela comunidade com o apoio do 

executivo. Edilene cumprimentou toda a população do município, parabenizou a 

comunidade do sítio Prazeres pela homenagem a nossa senhora dos Prazeres, se 

solidarizou com os familiares de dona Auzeni, Gilda, José Ferreira e Arlindo 

Soares pela sua partida para vida eterna, comentou sua indicação e mostrou a 

necessidade da reforma do clube de São Vicente que terá grande serventia e 

agradeceu a resposta e atenção da sua indicação apresentada na sessão passada, 

feliz pelo piso salarial dos professores assim como também pela conquista dos 

enfermeiros e está a disposição para aprovar o projeto, agradeceu ao presidente 

desta casa pela atenção com os vereadores, a questão da água das comunidades 

Santa Rita e Barriguda são as mais atingidas com o problema da seca no 

momento, disse que acredita muito nas palavras quando vem acompanhadas de 

ações, disse que esta semana é dedicada ao deficiente intelectual e finalizou 

convidando todos a assistirem milagre na sela 7. Romão cumprimentou todos os 

amigos, lamentou a falta de água em algumas comunidades e afirma que a água 

do rio São Francisco vai chegar até o povoado de Piedade, falta a Compesa fazer 

sua parte, pedir para o povo aguardar até setembro e não tiver progresso vai 

haver uma paralisação, disse ter gente que aproveita a situação para fazer 

politicagem, pediu ao presidente desta casa para fazer oficio à Compesa 

solicitando a adutora da barragem mãe d’água, como também trazer de volta o 

transformador que foi retirado daquela comunidade. Lailton cumprimentou os 
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colegas vereadores e o povo em geral, deixou seus sentimentos as famílias que 

perderam seus entes queridos, registrou sua presença no sitio cacimba Nova na 

inauguração da passagem molhada, uma grande obra, parabenizou a comunidade 

do sitio Barrocas pelo campeonato e a equipe do flamenguinho que foi campeão 

e a todos que participaram do campeonato, falou de sua ida a cidade de Afogados 

juntamente com o presidente desta casa, levaram o oficio da Compesa solicitando 

levar a adutora ao distrito de São Vicente e povoado de Piedade, parabenizou  a 

comunidade do sitio Prazeres pelas festividade, comentou sua indicação 

solicitando casa de apoio dos estudantes na cidade do Recife aonde irá beneficiar 

aqueles que querem ingressar na faculdade e tem dificuldade de pagar o aluguel, 

parabenizou o prefeito que se encontra em Brasília em busca de recurso e 

melhorias para nosso município. O presidente facultou a palavra à secretária de 

saúde Aline Karine que relatou o repasse do piso salarial dos enfermeiros para 

toda classe da saúde que será pago proporcional às horas trabalhadas 

semanalmente, falou que a prefeitura vai ajudar com verbas a secretaria e 

completar o restante que falta para pagamento de suas despesas, em breve o 

projeto chegará a esta casa para votação, agradeceu pela oportunidade de fazer 

este esclarecimento, relatou que o laboratório do município vem proporcionando 

vários exames com grande satisfação à população com uma boa qualidade e 

confiança. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 

sessão e convida a todos para próxima sessão ordinária dia 30/08/2023. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 23 de Agosto de 2023. a) Secretária Antônia batista da 

Silva secretária, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o 
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original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 23 de Agosto de 2023. 

 
Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 

 
Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 

 
Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 
José Romão Pereira Alves – Vereador 

 
José Lailton Brito da Silva– Vereador 

 
Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 

 
Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 

 
Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 


